
A B C D 回答数

25 109 35 3 172

14.5% 63.4% 20.3% 1.7% 1

26 103 35 8 172

15.1% 59.9% 20.3% 4.7% 1

19 116 28 9 172

11.0% 67.4% 16.3% 5.2% 1

32 94 42 4 172

18.6% 54.7% 24.4% 2.3% 1

16 99 52 5 172

9.3% 57.6% 30.2% 2.9% 1

60 87 22 3 172

34.9% 50.6% 12.8% 1.7% 1

52 78 34 8 172

30.2% 45.3% 19.8% 4.7% 1

49 85 32 6 172

28.5% 49.4% 18.6% 3.5% 1

44 93 32 3 172

25.6% 54.1% 18.6% 1.7% 1

回収率

37.5%

９　保護者は、お便りや成績通知表、ホームページなどを通して、野幌高

　校の教育方針や内容について理解している。

令和元年度　学校評価アンケート（保護者）結果集計

３　生徒は、自分と他人の個性の違いを認め、思いやりある行動ができる

　よう、学校から適切な指導を受けている。

７　生徒は、学校から出されたプリントを保護者に渡し、学校生活全般に

　ついて家庭で話し合っている。

８　生徒は、教員を信頼し、様々な悩みを相談し、卒業後の進路や人生に

　ついて具体的なアドバイスを受けている。

４　生徒は、時間を守り、規則正しい生活をするよう、学校から適切な指

　導を受けている。

２　生徒は、心を正し、身だしなみを整えるよう、学校から適切な指導を

　受けている。

５　生徒は、学習に意欲的に取り組むよう、授業や学習指導が充実してい

　る。

６　生徒は、行事や部活動に積極的に参加するなど、友人と楽しい学校生

　活を送っている。

１　生徒は、年度当初に比べ「実践力（実行力）」「自立」「三ばり精神

　（がんばり・ねば り・ふんばり）」が育つよう、教育されている。


